

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту від 28.11.2019 року тридцять п'ятої сесії VII скликання Про внесення змін до «Міської програми розвитку охорони здоров'я на 2017-2019 роки» та затвердження її в новій редакції.

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

У додатку 1.3 до «Міської програми розвитку охорони здоров'я на 2017-2019 роки» по комунальному підприємству «Коростенська центральна міська аптека №1» заплановані кошти в пункті 1.2 «Капітальний ремонт інших об'єктів» у сумі 75,00 тис.грн. В зв'язку із виявленою необхідністю придбання обладнання і предметів довгострокового користування, а саме: стерилізатора повітряного, аквадистилятора електричного, електронного контрольно - касового реєстратора, кондуктометра та комп'ютерів в комплекті є необхідність внесення зміни в додаток 1.3 перенести 75,0 тис.грн. з п.п 1.2 «Капітальний ремонт інших об'єктів» на п.п 1.1 « Придбання обладнання і предметів довгострокового користування». Невідкладність прийняття даного рішення полягає в тому, що у зв'язку з завершенням бюджетного року якщо зміни будуть внесені в грудні аптечний заклад не встигне використати кошти.

2. Цілі та завдання прийняття рішення

Головним завданням прийняття рішення є приведення у відповідність додатку 1.3 «Міської програми розвитку охорони здоров'я на 2017-2019 роки»

**Начальник відділу охорони здоров'я
виконавчого комітету Коростенської міської ради**

М.А.Заєць

Довідка

до проекту від 28.11.2019 року тридцять п'ятої сесії VII скликання Про внесення змін до «Міської програми розвитку охорони здоров'я на 2017-2019 роки».

Проект рішення розроблено: відділ охорони здоров'я виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Виконавець: Заєць Микола Анатолійович, начальник відділу охорони здоров'я виконавчого комітету Коростенської міської ради, кабінет №26 вулиця Грушевського, 22, місто Коростень, тел.5-00-28.

Доповідає на сесії: заступник міського голови Дзига Олександр Олексійович

Доповідає на засіданнях постійних комісій: заступник міського голови Дзига Олександр Олексійович.

Запросити: відділ охорони здоров'я виконавчого комітету Коростенської міської ради, комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико санітарної допомоги» Коростенської міської ради.

Розсилка: відділ охорони здоров'я виконавчого комітету Коростенської міської ради, комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико санітарної допомоги» Коростенської міської ради

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:

